

IZVOD IZ ZAPISNIKA 14. SJEDNICE VMO PALOVEC

Sjednica je održana 25.09.2014.godine u prostorijama Društvenog doma Palovec s početkom u 19 i 30 sati sa Udrugama sa područja naselja Palovec.

DNEVNI RED: 1.Dogovor o mogućnosti organizacije Dana općine
2.Dogovor o humanitarnoj pomoći Ivanu Baksi iz Palovca
3. Razno

Ad.1.Predsjednica je iznijela mogućnost da 2015. godine Palovec bude organizator Dana općine, te da je u razgovoru sa načelnikom on dao potvrđan odgovor na tu mogućnost. U organizaciji budu mogle sudjelovati sve udruge koje budu zainteresirane zajedno sa VMO Palovec. Mjesto događanja Dana općina ostaje naselje Mala Subotica. Općina donira šator a sve ostalo je na organizatoru. Upit je postavljen da li bi NK Spartak ustupio igralište za općinski turnir ili bi to ostalo u njegovoj organizaciji. Većina na sastanku se slaže sa idejom. Sada slijede sastanci po udrugama da se sa tom idejom upoznaju svi članovi udruga i dobije pristanak za organizaciju.

Ad.2. Domaćinstvo Ivane Bakse imalo je veliko dotok podzemnih voda u podrumu, a kako se kuhinja nalazila u podrumu došlo je do oštećenja svih električnih aparata i oštećenja namještaja, pa se obratio Mjesnom odboru i Općini za pomoć oko sanacije štete. Gos. Obadić Franjo dao je prijedlog da mu se dodijeli dio prihoda od humanitarne akcije za Dane kruha. Ovaj prijedlog će se predložiti na sastanku nakon održane humanitarne akcije. Također će se zamoliti pojedini obrtnici za izvođenje besplatnih građevinskih i vodoinstalaterskih radova koji budu potrebni da se kuhinja preseli u prizemlje.

Ad.3. Gos. Matija Novak pita što je sa zgradom „Stare Škole“. Predsjednica je izvijestila da je Općina raspisala natječaj za zakup u 5. mjesecu i da se na natječaj javila firma „Pintas „ iz Ivanovca u vlasništvu Suzane Višnjčić, ali nažalost do dan danas nije sklopljen ugovor o zakupu. Ona je došla pogledati prostor i tražila neke stvari da se joj riješe, ali po tvrdnjama iz općine poslije toga nije se ništa interesirala. Mišljenja je da ako se ne bude prostor mogao iznajmiti da se zgrada sruši jer investiranje u obnovu se ne isplati.

Gos. Glad Željko postavlja pitanje zašto se sve javne površine u Općini kose bez da se mora zvati, a da se za vježbalište u Melinskoj ulici mora svaki put zvati i moliti za košnju. Smatra da vježbalište nije samo vatrogasno i da bi se taj prostor trebao kositi i kao sve ostale javne površine, a ako ne da im se onda kupi kosilica pa da onda to oni sami rade.

Predsjednica odgovara da nije bilo na vrijeme javljeno da se pokosi (da trava ne preraste), a i da se može posuditi općinska kosilica, te da će taj prijedlog proslijediti na Općinu.

Gos. Denis Magdić moli da se sanira put uz nogometno igralište koji je bio korišten i dosta oštećen za vrijeme elementarne nepogode, odnosno kod ispumpavanja kanala.

Dat je i prijedlog da bi vatrogasci trebali dobiti vreće za pijesak, te da budu unaprijed spremne ako bi eventualno došlo do kakvih elementarnih nepogoda.

Opet je postavljeno pitanje neuređenosti prostora oko mrtvačnice i postavljanje batude uz mrtvačnicu i klupa. Predsjednica je izvijestila da joj je načelnik obećao da će se to sad urediti jer su došli radnici koji rade na javnim radovima i da se nada da će do Dana mrtvih to biti urađeno.

Predsjednica VMO Palovec:
Danica Glad